

**ПЛАН РОБОТИ СНТ КАФЕДРИ ФАРМАКОЛОГІЇ
ТА ФАРМАКОТЕРАПІЇ НА 2021/2022 Н.Р.**

№ з/п	Вид робіт	Термін виконання
1	Забезпечення безперебійної роботи СНТ кафедри в умовах пандемії з урахуванням карантинних обмежень	протягом року
2	Підготовка студентів СНТ кафедри до участі у науково-практичній Internet-конференції з міжнародною участю «Актуальні питання фармакології, клінічної фармакології та клінічної фармації» (ШКСФ НФаУ, Харків)	вересень-жовтень 2021 р.
3	Участь у науково-практичній Internet-конференції з міжнародною участю «Актуальні питання фармакології, клінічної фармакології та клінічної фармації» (ШКСФ НФаУ, Харків)	20-21 жовтня 2021 р.
4	Підготовка студентів СНТ кафедри до участі у II Всеукраїнській науково-практичній конференції з міжнародною участю «YOUTH PHARMACY SCIENCE»	жовтень-листопад 2021 р.
5	Кафедральний семінар «Принципи академічної культури та доброчесності»	листопад 2021 р.
6	Участь у II Всеукраїнській науково-практичній конференції з міжнародною участю «YOUTH PHARMACY SCIENCE» (НФаУ, Харків)	7-8 грудня 2021 р.
7	Засідання СНТ кафедри (формат залежить від поточної епідемічної ситуації)	грудень 2021 р.
8	Засідання СНТ кафедри (формат залежить від поточної епідемічної ситуації)	січень 2022 р.
9	Засідання СНТ кафедри (формат залежить від поточної епідемічної ситуації)	лютий 2022 р.
10	Підготовка студентів СНТ кафедри до участі у щорічній Міжнародній науково-практичній конференції молодих вчених та студентів «TOPICAL ISSUES OF NEW MEDICINES DEVELOPMENT» (НФаУ, Харків)	лютий-квітень 2022 р.
11	Засідання СНТ кафедри (формат залежить від поточної епідемічної ситуації)	березень 2022 р.
12	Кафедральний семінар «Принципи академічної культури та доброчесності»	березень 2022 р.
13	Участь у щорічній Міжнародній науково-практичній конференції молодих вчених та студентів «TOPICAL ISSUES OF NEW MEDICINES DEVELOPMENT» (НФаУ, Харків)	квітень 2022 р.
14	Засідання СНТ кафедри (формат залежить від поточної епідемічної ситуації)	травень 2022 р.
15	Проведення заходів виховної спрямованості	протягом навчального року
16	Підготовка студентів СНТ до участі в міжнародних конференціях, конкурсах, олімпіадах тощо	протягом навчального року

Відповідальний за роботу СНТ кафедри
Завідувач кафедри, професор

Вадим ЦИВУНІН
Сергій ШТРИГОЛЬ